

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	04.01.2021	Odbor životního prostředí	Zpracoval	Ing. Tomáš Síč
Datum projednání v RM	11.01.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Hendrych
Datum projednání v ZM				
Název materiálu	Žádost o nastavení nových podmínek spolupráce			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje Radě města Trutnova přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova schvaluje 01.01 snížení odměny za svoz použitého textilu z částky 48 000,00 Kč/rok na částku 24 000,00 Kč/rok dle smlouvy č. 2/DŽP/18 se společností Dimatex CS spol. s r.o., Stará ul. 24, Stráž nad Nisou.			
Návrh na usnesení ZM				
<p>Společnost Dimatex CS spol. s r.o., Stará ul. 24, Stráž nad Nisou podala Žádost o nastavení nových podmínek spolupráce. Jedná se o snížení odměny pro město Trutnov za svoz použitého textilu o 50 % z 1.500,00 Kč za kontejner a rok na 750,00 Kč za kontejner a rok. V současné době máme po Trutnově rozmístěno 32 těchto kontejnerů. Za rok tedy odměna činila 48.000,00 Kč. Po snížení této částky o polovinu by výše odměny činila 24.000,00 Kč.</p> <p>Ve své žádosti uvádějí jako důvod opatření vlád po celém světě z důvodu SARS-CoV-2 čímž došlo ke snížení odbytu textilu z kontejnerů, snížení výkupní ceny textilu.</p> <p>Se společností Dimatex CS, spolupracujeme od roku 2017, kdy nahradila ve svozu použitého textilu společnost Diakonie Broumov. Spolupráce se společností Diakonie Broumov byla ukončena výpovědí smlouvy z naší strany pro neplnění podmínek smlouvy. Použitý textil nebyl pravidelně svážen a hromadil se u kontejnerů. Od podepsání smlouvy se společností Dimatex CS se situace se svozem použitého textilu výrazně zlepšila a spolupráce se společností Dimatex CS je bezproblémová a flexibilní. Kontejnery jsou pravidelně sváženy a nezaznamenali jsme žádné hromadění textilu u kontejnerů.</p> <p>Vzhledem k dosavadní spolupráci a zachování kvalitní služby našim občanům doporučujeme akceptovat nové podmínky navržené společností Dimatex CS.</p>				
Příloha Žádost o nastavení nových podmínek spolupráce				
Kontrola materiálu provedena oddělením právním dne:				
Datum: 16.12.2020 Podpis vedoucího odboru: Ing. Vendula Kasperová v. r.				